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GBP/USD paritesinin 30 dakikalık grafiğinde, 1,3450 seviyelerinden gelen sert satış baskısının 
ardından fiyatın 1,3250 – 1,3335 bandında negatif bir eğilimle konsolide olduğu görülmektedir. 
Fiyatın özellikle son mumlarda Bollinger orta bandının (1,3312) altında kalması ve aşağı yönlü iğne 
atmaya devam etmesi, piyasadaki satıcılı seyrin ağırlık kazandığına işaret etmektedir.
Teknik göstergeler tarafında; fiyatın hem 20 periyotluk EMA (kırmızı, 1,3313) hem de 50 
periyotluk EMA (mavi, 1,3308) seviyelerinin altına sarktığı ve bu bölgede baskılandığı
izlenmektedir. Ortalamaların fiyatın üzerinde bir "direnç kümesi" oluşturması, yukarı yönlü tepki 
iştahını sınırlamaktadır. Bollinger alt bandına (1,3275) doğru yaklaşan fiyat hareketi, 
momentumun zayıfladığını ve ayıların kontrolü ele geçirmeye çalıştığını teyit etmektedir. Özellikle 
1,3315 (EMA 50) direnci üzerinde hacimli bir kapanış gelmediği sürece, düşüş baskısının 
korunması ve fiyatın alt destek bölgelerine doğru süzülmesi beklenmelidir.
Paritede şu an bir "aşağı yönlü kırılım" riski yaşanıyor. Fiyatın 1,3308 (EMA 50) seviyesini yukarı 
yönlü geçememesi, satışların derinleşerek fiyatı tekrar 1,3250 ana desteğine doğru çekmesine 
neden olabilir. Yükseliş senaryosunun tekrar masaya gelmesi için öncelikle EMA bandının (1,3315 
- 1,3335) üzerinde kalıcılık sağlanması şarttır. Mevcut teknik görünümde, dirençten dönen fiyat 
hareketine paralel olarak "satış ağırlıklı" bir izleme stratejisi daha sağlıklı görünmektedir.

GBPUSD

EUR/USD paritesinin 30 dakikalık grafiğinde, 1,1620 seviyelerinden gelen sert satış baskısının 
ardından fiyatın 1,1520 – 1,1580 bandında yatay-negatif bir konsolidasyon süreci yaşadığı 
görülmektedir. Fiyatın Bollinger orta bandının (1,1555) altında kalması ve aşağı yönlü iğne atmaya 
devam etmesi, piyasadaki satıcılı seyrin ağırlık kazandığına işaret etmektedir.
Teknik göstergeler tarafında; fiyatın hem 20 periyotluk EMA (kırmızı, 1,1558) hem de 50 
periyotluk EMA (mavi, 1,1552) seviyelerinin altına sarktığı ve bu bölgede baskılandığı
izlenmektedir. Ortalamaların fiyatın üzerinde bir "direnç kümesi" oluşturması, yukarı yönlü tepki 
iştahını sınırlamaktadır. Bollinger alt bandına (1,1525) doğru yaklaşan fiyat hareketi, 
momentumun zayıfladığını ve ayıların kontrolü ele geçirmeye çalıştığını teyit etmektedir. Özellikle 
1,1555 (EMA 50) direnci üzerinde hacimli bir kapanış gelmediği sürece, düşüş baskısının 
korunması ve fiyatın alt destek bölgelerine doğru süzülmesi beklenmelidir.
Paritede şu an bir "aşağı yönlü kırılım" riski yaşanıyor. Fiyatın 1,1552 (EMA 50) seviyesini yukarı 
yönlü geçememesi, satışların derinleşerek fiyatı tekrar 1,1480 ana desteğine doğru çekmesine 
neden olabilir. Yükseliş senaryosunun tekrar masaya gelmesi için öncelikle EMA bandının (1,1555 
- 1,1570) üzerinde kalıcılık sağlanması şarttır. 

EURUSD

Destekler: 1,32750 – 1,32650 – 1,32500 Dirençler: 1,33150 – 1,33350 – 1,33850

Destekler: 1,15250 – 1,15000 – 1,14800 Dirençler: 1,15550 – 1,15750 – 1,16200

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
12:10 DE ** Bundesbank’tan Mauderer Konuşma Yapacak

14:00 JP ** Japonya Merkez Bankası (BoJ) Aylık Rapor

17:00 US ** İnşaat Harcamaları (Aylık) (Oca) 0,10% 0,30%

19:00 EU ** AMB’den Lane Konuşma Yapacak

20:00 US ** Atlanta FED GDPNow (1. Çeyrek) 2,30% 2,30%

Ekonomik AjandaPMI yoğun bir haftaya başlıyoruz. Yeni günde küreselde ve içeride veri gündemi sakin. İçeride merkezi hükümet 

borç stoku izlenecek. Odak jeopolitik risklerde kalmaya devam ediyor.ABD-İran tehditlerinin Hürmüz Boğazı’na 

ilişkin endişeleri derinleştirmesiyle ABD vadeliler ve Asya negatif.Ons altın 4.360 $ ve ons gümüş 65$'a gerilemiş 

durumda, brent ise 108$.Savaşın dördüncü haftasına girilirken dün Trump, Tahran’ın 48 saat içinde boğazı 

tamamen yeniden açmaması halinde İran’ın enerji santrallerini “yok edeceğini” söyledi. İran misilleme yaparak, 

Körfez’deki enerji altyapısını ve tuzdan arındırma tesislerini hedef alacağı tehditlerini tırmandırdı. Piyasa 

aktörleri ise Hürmüz Boğazı'nın 2 hafta içinde açılabileceğini öngörüyorlar ya da açılması gerektiğini 

söylüyorlar.İran Dışişleri Bakanlığı, İran’a yönelik saldırılara katılmamış olan ülkelere ait gemilerin “Tahran'ın 

koordinasyonuyla Hürmüz Boğazı’ndan geçiş yapabileceğini” duyurdu.İran Meclisi Ulusal Güvenlik ve Dış 

Politika Komisyonu Üyesi Alaaddin Burucerdi, Hürmüz Boğazı'ndan geçen bazı gemilerden 2 milyon dolar geçiş 

ücreti alındığını açıkladı. Tahran'ın bu uygulamayı "yeni bir egemenlik anlayışı" olarak değerlendirdiğini belirten 

Burucerdi, söz konusu adımın İran’ın bölgedeki etkisini ve kontrolünü yansıttığını savundu.ABD Hazine Bakanı 

Scott Bessent, katıldığı bir televizyon programında yaptığı açıklamada, hükümetin İran’a karşı yürütülen savaşı 

finanse etmek için yeterli kaynağa sahip olduğunu belirterek orduya yönelik ek bütçe talebinin gerekçelerini 

paylaştı.Netanyahu, Avrupa'yı İran rejimine karşı ittifaka katılmaya çağırdı.Trump’ın icraatlarının kamuoyunda 

onaylanma oranı hızlı düşüşte. Economist/YouGov tarafından yapılan yeni bir anket, ABD Başkanı Donald 

Trump’ın görev onay oranının hızla gerilediğini ortaya koydu. Verilere göre, Amerikalıların %56'sı Trump’ın 

Beyaz Saray performansını "kesinlikle onaylamadığını" belirtirken; %37'lik bir kesim performansını 

desteklediğini ifade etti.



XAUUSD

XAU/USD paritesinin 30 dakikalık grafiğinde, 5000 seviyelerinden başlayan ve ivme kazanan sert 
düşüş trendinin, fiyatı 4300 seviyelerine kadar taşıdığı görülmektedir. Fiyatın Bollinger alt bandına 
(4287) yapışık seyretmesi ve her tepki denemesinin zayıf kalması, piyasadaki satış baskısının son 
derece agresif ve tek yönlü olduğuna işaret etmektedir.
Teknik göstergeler tarafında; fiyatın hem 20 periyotluk EMA (kırmızı, 4416) hem de 50 
periyotluk EMA (mavi, 4514) seviyelerinin çok altında, derin bir negatif bölgede hareket ettiği 
izlenmektedir. Ortalamaların fiyattan bu denli uzaklaşmış olması, trendin gücünü teyit ederken 
aynı zamanda aşırı satım bölgesinde bir "tepki" ihtimalini de masada tutmaktadır. Ancak, 
Bollinger orta bandı (4421) dahi yukarı yönlü geçilemediği sürece, her yükseliş çabası ayı 
piyasasında yeni bir "satış fırsatı" olarak kalmaya devam edecektir.
Paritede şu an bir "serbest düşüş" ve dip arayışı yaşanıyor. Fiyatın 4300 psikolojik desteği 
üzerinde tutunma çabası izlense de, asıl rahatlama için öncelikle 4416 (EMA 20) direncinin 
üzerine atması gerekmektedir. Bu seviye aşılamadığı sürece, momentumun zayıflayarak fiyatı 
4250 ve daha alt destek bölgelerine doğru sürükleme riski oldukça yüksektir. Mevcut teknik 
görünümde, trend tersine dönmeden yapılacak alımların yüksek risk taşıdığı 
değerlendirilmektedir.

NASDAQ

NDX endeksinin 30 dakikalık grafiğinde, 26000 seviyelerinden gelen satış baskısının ardından 
fiyatın 24000 – 24500 bandında oldukça volatil ve negatif bir eğilimle hareket ettiği 
görülmektedir. Fiyatın Bollinger alt bandına (24020) yapışık seyretmesi ve her tepki denemesinin 
zayıf kalması, piyasadaki satıcılı seyrin ve dip arayışının devam ettiğine işaret etmektedir.
Teknik göstergeler tarafında; fiyatın hem 20 periyotluk EMA (kırmızı, 24278) hem de 50 
periyotluk EMA (mavi, 24439) seviyelerinin belirgin şekilde altında baskılandığı izlenmektedir. 
Ortalamaların fiyatın üzerinde güçlü bir "direnç kümesi" oluşturması, yukarı yönlü toparlanma 
iştahını ciddi şekilde sınırlamaktadır. Bollinger orta bandı (24255) dahi yukarı yönlü geçilemediği 
sürece, endekste zayıf görünümün korunması ve fiyatın alt destek bölgelerine doğru süzülmesi 
beklenmelidir.
Endekste şu an bir "serbest düşüş" ve dip arayışı yaşanıyor. Fiyatın 24000 psikolojik desteği 
üzerinde tutunma çabası kritik önemdedir; zira bu seviyenin kırılması satışları daha da 
derinleştirebilir. Yukarı yönlü bir rahatlama için öncelikle 24278 (EMA 20) direncinin hacimli 
geçilmesi gerekmektedir. Mevcut teknik görünümde, trend tersine dönmeden yapılacak alımların 
yüksek risk taşıdığı ve "satış ağırlıklı" izleme stratejisinin daha sağlıklı olduğu 
değerlendirilmektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin
doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler
ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine
dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım
danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan
yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerlendirmelerin kullanımı
sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4300 – 4280 – 4250 Dirençler: 4420 – 4515 – 4650

Destekler: 24020 – 24000 – 23850 Dirençler: 24278 – 24439 – 24650

Destekler: 107,740 – 106,730 – 105,500 Dirençler: 109,150 – 110,500 – 112,000

BRENT petrolün 30 dakikalık grafiğinde, 115,00 seviyelerinden gelen sert düzeltmenin ardından 
fiyatın 100,00 – 110,00 bandında yükselen bir trend yapısı oluşturduğu görülmektedir. Fiyatın son 
mumlarda Bollinger orta bandı (107,85) üzerinde tutunma çabası ve pozitif eğimli kanal yapısını 
koruması, yukarı yönlü iştahın hala masada olduğuna işaret etmektedir.
Teknik göstergeler tarafında; fiyatın hem 20 periyotluk EMA (kırmızı, 107,74) hem de 50 
periyotluk EMA (mavi, 106,73) seviyelerinin üzerinde seyrettiği izlenmektedir. Kısa vadeli 
ortalamanın uzun vadeli ortalamanın üzerinde kalmaya devam etmesi, yükseliş momentumunun 
teknik olarak desteklendiğini teyit etmektedir. Bollinger üst bandına (109,15) doğru yapılan 
atakların ardından gelen hafif kar satışlarının, EMA 20 desteğinde karşılanması trendin gücünü 
göstermektedir. Özellikle 107,74 seviyesi üzerinde kalındığı sürece, teknik görünüm "boğa" lehine 
kalmaya devam edecektir.
Brent petrolde şu an bir "trend koruma" aşaması yaşanıyor. Fiyatın 108,30 direnci üzerindeki 
kalıcılığı, yükselişin tekrar 110,00 psikolojik sınırına ve üzerine ivmelenmesini sağlayabilir. Aşağıda 
ise 106,73 (EMA 50) seviyesi ana destek konumundadır. Bu seviye kırılmadığı sürece geri 
çekilmeler sınırlı kalabilir. Mevcut teknik görünümde, destek bölgelerinden gelecek dönüşlerin 
takibi stratejik açıdan daha sağlıklı görünmektedir.


